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Se abre la sesión a las cinco y treinta y cinco minutos de la tarde.

La señora VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Navarro Garzón): 
Se abre la sesión.

En primer lugar, quiero darles la bienvenida a la constitución de esta Comisión. Quiero decir a las 
personas que vienen por primera vez que todas las comisiones, todos los grupos de trabajo, todo lo que 
se realiza en este Parlamento tiene mucha importancia y mucha trascendencia, puesto que estamos 
tomando decisiones que afectan a millones de personas. Están ustedes en una Comisión en la que creo 
que no solo son importantes las posiciones políticas, sino las relaciones personales. Soy muy partidaria 
de que las relaciones personales sean lo más correctas posible, porque a veces, cuando eso se produce, 
pueden desatascar incluso algún problema puntual sobre las cuentas que podamos tener. Lo digo porque 
estamos hablando de que van a ser ustedes los que van a tener que tratar con un tema tan complejo y tan 
delicado como el que tiene que ver con los presupuestos.

Dándoles la bienvenida y toda la confianza de esta Cámara, vamos a proceder a constituir formalmente 
la Comisión. El señor letrado va a dar lectura a los nombres de los componentes de la Comisión que han 
sido designados por los grupos parlamentarios, de acuerdo con las normas dictadas al efecto. En caso de 
que alguno de los miembros de la Comisión vaya a ser sustituido en esta sesión, se ruega a la diputada o 
diputado sustituto que lo manifieste en el momento del nombramiento del diputado titular, del sustituido.

Por el señor letrado se procede a la lectura de la lista de las señoras y los señores miembros 
de la Comisión, presentes y sustituidos.

La señora VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Navarro Garzón): 
De conformidad con lo establecido en el artículo 41 del Reglamento, procede seguidamente elegir a los 
diferentes miembros de la Mesa de la Comisión. La elección se efectuará con arreglo al sistema de 
votación por papeleta que contemplan los artículos 37 y 87. Para la elección del presidente o presidenta 
de la Comisión cada miembro de la misma escribirá en la papeleta un solo nombre. Recuerdo a la Comisión 
que, en aplicación del artículo 37.1 del Reglamento de esta Cámara, resultará elegido en primero vuelta 
aquel candidato o candidata que obtenga el voto de la mayoría absoluta de los miembros de la Comisión. 
En el caso de que ninguno obtuviera dicha mayoría en primera votación, se realizará una segunda 
votación, resultando elegido el candidato o candidata que obtenga mayor número de votos.

El señor letrado volverá a llamar nominalmente a los miembros de la Comisión para que depositen su 
papeleta en la urna.

Comienza la votación. (Pausa).

Terminada la votación y verificado el escrutinio, dijo

La señora VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Navarro Garzón): 
El resultado ha sido: 41 votos a favor y 2 en blanco. En consecuencia, queda proclamado presidente de 
la Mesa de la Comisión de Presupuestos don Francisco de la Torre Díaz. (Aplausos).

Vamos a elegir ahora a los dos vicepresidentes.
Comienza la votación. (Pausa).

Terminada la votación y verificado el escrutinio, dijo

La señora VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Navarro Garzón): 
Señorías, el resultado ha sido el siguiente: votos en blanco, 3; 23 votos para Sonia Ferrer Tesoro y 17 para 
José Vicente Marí Bosó. Por tanto, queda proclamada vicepresidenta primera Sonia Ferrer Tesoro y 
vicepresidente segundo José Vicente Marí Bosó. (Aplausos).

Pasamos ahora a la elección de las secretarías.
Comienza la votación. (Pausa).

Terminada la votación y verificado el escrutinio, dijo

La señora VICEPRESIDENTA SEGUNDA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Navarro Garzón): 
El resultado ha sido el siguiente: 22 votos a favor de Antonio Pablo González Terol; 18 a favor de Antonio 
Hurtado Zurera y 3 votos en blanco. Por tanto, señorías, Antonio Pablo González Terol es el secretario 
primero de la Mesa y Antonio Hurtado Zurera el secretario segundo. (Aplausos).
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Invito a sus señorías a que pasen a ocupar sus puestos. (Así lo hacen los nuevos miembros de la 
Mesa).

El señor PRESIDENTE (De la Torre Díaz): Señorías, muchísimas gracias por el apoyo mostrado, tanto 
a mí como presidente, a título individual, como al resto de los integrantes de la Mesa. Espero que para 
todos los españoles, que al final son los que nos pagan el sueldo, sea muy productiva la tarea que 
hagamos en esta Comisión que tengo el honor de presidir y que me parece de una extraordinaria 
importancia, no solo económica, sino también política, porque al final la traducción de toda la política son 
los presupuestos, es decir, decidir en qué nos gastamos el dinero público. En este sentido, me gustaría, 
junto con todos los miembros de esta Mesa, que el trabajo en esta Comisión sea productivo y una 
oportunidad de crecimiento personal para todos nosotros.

No tengo mucho más que decir, salvo reiterar el agradecimiento a todos los componentes de la 
Comisión por el apoyo que han dado a nuestra elección, ya que es una expresión importante del acuerdo 
al que hemos llegado todas las fuerzas políticas, lo que, en mi opinión, marca un camino que esperemos 
que sea fructífero.

Muchas gracias. (Aplausos).
Se levanta la sesión.

Eran las seis de la tarde.
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